

Na temelju članka 11. stavka 5. i 6. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ 25/13, 85/15 i 69/22 i članka 53. Statuta Grada Šibenika (broj 2/21), gradonačelnik Grada Šibenika, 27. prosinca 2024. godine donosi

## PLAN

### Savjetovanja s javnošću Grada Šibenika za 2025. godinu

#### I.

Gradonačelnik Grada Šibenika utvrđuje Plan savjetovanja s javnošću Grada Šibenika za 2025. godinu (u daljnjem tekstu: Plan)

#### II.

Popis akata prije čijeg donošenja se planira provođenje savjetovanja s javnošću temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, nositelj izrade akta, očekivano vrijeme donošenja akta, okvirno vrijeme provedbe internog savjetovanja iskazani su u tablici koja je sastavni dio ovog Plana.

#### III.

Zadužuju se gradska upravna tijela za provođenje savjetovanja s javnošću sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama, a na temelju ovog Plana.

#### IV.

Ovaj Plan i tablica iz točke II. ovog Plana bit će objavljeni na Internetskoj stranici Grada Šibenika ([www.sibenik.hr](http://www.sibenik.hr)).

KLASA: 008-03/24-01/01

URBROJ: 2182-01-01/1-24-1

GRADONAČELNIK:

Željko Burić, dr. med.



## Plan savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 2025. godini

NAZIV AKTA	OČEKIVANO VRIJEME DONOŠENJA AKTA I SAVJETOVANJA (kvartal)	NOSITELJ IZRADE I PROVEDBE SAVJETOVANJA
Strategija kulturnog razvoja Grada Šibenika	I. KVARTAL	UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Izmjene i dopune Odluke o socijalnoj skrbi Grada Šibenika	I. KVARTAL	UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Odluka o paušalnom porezu za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu za Grad Šibenik	I. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE
Odluka o izmjeni Odluke o porezima Grada Šibenika	I. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE
Izmjena Strategije razvoja urbanog područja Šibenik	I. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ
Odluka o lokacijama i najvišoj dopuštenoj razini buke tijekom održavanja manifestacija na području Grada Šibenika	II. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ
Odluka o ugostiteljskoj djelatnosti na području Grada Šibenika	II. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ
Odluka o mjestima i uvjetima trgovine na malo izvan trgovina	II. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ
Akcijski plan energetske učinkovitosti	II. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ
Strategije zelene urbane obnove	II. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ
Rebalans proračuna	III. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE

Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Šibenik	III. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ
Plan djelovanja civilne zaštite za Grad Šibenik	III. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ
Program Javnih potreba u kulturi, tehničkoj kulturi i znanosti Grada Šibenika za 2026. godinu	IV. KVARTAL	UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Program zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama Grada Šibenika za 2026. godinu	IV. KVARTAL	UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Program javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Šibenika za 2026.godinu	IV. KVARTAL	UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Program javnih potreba u osnovnom školstvu Grada Šibenika za 2026. godinu	IV. KVARTAL	UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Program javnih potreba u sportu Grada Šibenika za 2026. godinu	IV. KVARTAL	UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Lokalni program za mlade 2026.-2029.	IV. KVARTAL	UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Osnivanje Savjeta mladih Grada Šibenika	IV. KVARTAL	UO ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Proračun	IV. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA FINACIJE
Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Šibenik	IV. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ
Prijedlog Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Grada Šibenika u 2026. godini	IV. KVARTAL	UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI

<b>Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Šibenika u 2026. godini</b>	<b>IV. KVARTAL</b>	<b>UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI</b>
<b>Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova za 2026. godinu</b>	<b>IV. KVARTAL</b>	<b>UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI</b>